


Coalitie van Den Haag gevallen,
VVD stapt uit college om
omgang met party De Mos

T A 000
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DEN HAAG - De coalitie in de gemneente Den Haagis donderdagavond gevallen. De VVD liet aan het einde van een ingelaste
raadsvergadering weten de samenwerking met D66, CDA, PvdA en GroenLinls meteen te stoppen.
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Forum voor Democratie -FVD @

Biys
Naast een verbod op het biertje in de kantine wil het kabinet ook een avondklok en een verbod op online
verkoop. Ze draaien echt he-le-maal door.
FVD wil niets van deze betutteling. Help ons in deze strijd voor vrijheid en gezelligheid!
Teken onze petitie om deze gekte te stoppen . http:/fvd.nl/bier

Lyst aan anti-
alcoholplannen kabinet nog
langer: avondklok en ban op
online verkoop

Ook is het volgens ingewijden een optie om de verkoop van drank te verbieden
tussen tien uur s avonds en zeven uur % ochtends, Het effect van die maatregel
zou groot zijn, blijkt uit de lijst van Van Ooijen, die al tot "betuttellijst’ is
omgedoopt. Daarop prijkt bovendien een plan om drankflessen voortaan te
voorzien van etiketten. Op die etiketten moeten niet alleen de ingrediénten
komen te staan, maar ook gezondheldswaarschuwingen en maxima van te

nuttigen glnzen,




Tweede Kamer stelt parlementaire
enqueéte naar corona voorlopig uit

De Tweede Kamer stelt de parlementaire enquéte naar de coronacrisis
voorlopig uit. Alleen de PVV, Forum voor Democratie, de Groep Van Haga en

de fractie-Den Haan willen op dit moment Kamerleden afvaardigen.




Spraakmakers
KRO-NCRV

Er moet zo snel mogelijk een parlementaire enquéte corona

komen
3422 stemmen
86% Eens 14% Oneens

De Tweede Kamer stopt voorlopig met de parlementaire enquéte naar de corona-aanpak. Het onderzoek
wordt op de lange baan geschoven. Veel partijen willen geen Tweede Kamerlid afvaardigen voor het
enquétewerk.

Dat doet menig wenkbrauw fronzen, want er was destijds nogal wat kritiek op het coronabeleid en er moest
toch een stevig onderzoek komen naar de beslissingen die toen zijn genomen?

Is corona een geluid uit een ver verleden of heb je nog steeds wel vragen over de beslissingen die destijds
zijn genomen? Vind je dat de beleidsbepalers sowieso verantwoording moeten afleggen, of denk je laat
maar: het ligt achter ons?
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de gewijzigde motie-Van Houwelingen over
grootschalig onderzoek laten doen In
Nederland naar de omvang en ernst van de
bijwerkingen van de coronavaccing (25295, nr.

17, was nr. 2080)
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Van Haga

28 jun. 2023 - 29,7K Weergave
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Partijverbod als antwoord opcomplf)%orieén?
‘Democratie niet vanzelfsprekend"

Door Edo van der Goot

28 jun 2023 om 05:21 = 2.2K reacties

Een democratisch gekozen partij verbieden om de democratie te
versterken? Dat klinkt tegenstrijdig. Toch vindt het kabinet dat die
mogelijkheid er moet zijn. De wet die dat moet regelen wordt binnenkort
naar de Tweede Kamer gestuurd. Experts praten de parlementariers

woensdag bij.
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O Pepijn van Houwelingen
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Mindsterie van Binnenlandse Zaken en
Kondnkrijksrelaties

Asn de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten Geoeraa

Postbus 20018
2500 EA Den Mano

Datun 26 Jurv 2023
Detref® Toestemming voor deciname DGAIVD aan rondetafeiQesprok over

versterung woerbare doemocrate op 28 v 2023

Geachte voorzitter,

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft het verzoek gedaan om de
Algemene Infichtingen- en Vellgheidsdienst (AIVO) uit te nodigen voor het

rondetafeigesprok over versteriing weerbare democratie 0p 28 Juni 202).
Graag verfoen Ik DGAIVD, de heer Akerboom, toestemming voor deelname aan da

Qespren

_ 4:48 p.m. - 26 jun. 2023 - 38,8K Weergave:




Als Nederland vanal 28 juri 2023 de politieke party Forum voor Democratic gaat verbieden

Kan )¢ deze dan tocvoegen aan de lyst?

Als Nederiand vanaf 28 jund 2023 daadwerkelik de poiitioke party) Forum voor Democrat)
verbiedt, kan IX deze toevoogen aan de st van regimes waarnn bepaalde pokteke parther

2yn verbogen
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@ Nieuwsuur

ChristenUnie-leider @mirjambikker krijgt "een naar gevoel” van de

samenwerking tussen | rtij en de PVV in Flevoland. Dit omdat de
partij van Wilders volge

erkent’.
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g Pepijn van Houwelingen
@PvanHouwelingen

Daarnaast, zo bleek afgelopen week in
antwoord op Kamervragen, ontvangt de
denktank van @robdewijk en voormalig
VVD-Kamerlid @HanTenBroeke 800.000
euro per jaar (!) uit een raamovereenkomst
met Buitenlandse zaken en Defensie
(Clingendael krijgt 1,2 miljoen euro).
@volkskrant

Q Pepijn van Houwelingen @PvanHouwe... -5d
The Hague Centre for Strategic Studies (HCSS)
van @robdewijk en voormalig VVD-Kamerlid
@HanTenBroeke krijgt vele tonnen van het
ministerie van defensie, o.a. voor
“kennisplatformfuncties”. De reden hiervoor blij...
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Gezondheidsraad: start in
najaar met nieuwe
vaccinatieronde tegen corona
S i | g L 00Qoc m

DEN HAAG - Nederland moet dit najaar weer starten met een grootschallg structureel vaceinatieprogramma tegen corona. Dat
heeft de Gezondheldsraad woensdag geadviseerd. Volgens de organisatie zouden in leder geval risicogroepen een prik moeten
kryjgen, omdat corona by hen nog steeds tot ziekenhuisopnames en sterfte kan leiden. Minister Kuipers (Volksgezondheid)
had de Instantie om een advies gevraagd. Het 1s aan hem om hierover een definitief besluit te nemen.
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De #0Oversterfte stijgt opeens weer, en snel! Even leek de oversterfte te
dalen tot onder mijn prognose, maar zit er opeens weer flink boven. Ook
voorgaande weken naar boven bijgesteld. Geen #corona stijging!

We gaan het zien wat dit betekent....

Oversterfte

DOOR corone = 18,000 DOOR corona = 6.000

Oversterfte = 15,000 Oversterfte = 29,000

Vaccinatie
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Vaccinatiegraad kinderen zakt onder
90 procent, RIVM en staatssecretaris

bezorgd

Een groeiende groep Nederlandse kinderen heeft de standaardvaccinaties
regen infectieziekten niet gekregen. Voor het eerstin decennia kwam de
vaccinatiegraad van de jongste leeftijdsgroep vorig jaar iets onder de 90

procent uit, meldt het Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu (RIVM).




De Jonge heell hel niel
begrepen: eigendom van een
woning is een basisrecht

ﬂ Door ANNTMARIT VAN GAAL o O O 0
gisteran, 19:30 In COLUMNS

Toen Hugo de Jonge zijn ministerspost kreeg, verbaasde ik me al over zijn titel. Hij
werd verantwoordelijk voor de woningbouw, dus je zou denken dat hij minister van
Wonen, of minister van Woningbouw zou worden genoemd. Maar nee, hij werd

minister voor Volkshuisvesting.
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Het proces van Kamervragen voor Hugo.

Het hele team aan ambtenaren zit klaar via Whatsapp-groepjes en
Google-docs om hem te souffleren tijdens debatten.

De laatste ambtenaar moet dan de antwoorden nog omkatten naar
lettertype 14,

Ik stel mij een soort Benny Hill-sketch voor.
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Tendentieus,
ongefundeerd &
nodeloos kwetsend

MIinVWS betaalt BN'ers voor "optredens in media”

Volkomen normaal!

Deel je zorg.

Hee dit is toch wel interessant. Het ministerie van VWS heeft afgelopen vrijdag (23

juni 2023) een wob-besluit van 29 september 2021 openbaar gemaakt. Ja dat leest u
goed, dat is meer dan anderhalf jaar later, dus als u vindt dat dit oude koeien zijn dan

moet u maar even bellen met de wetsovertreders op VWS. Maar goed. Zoals u weet
betaalde ons ministerie verschillende BN'ers om mee te doen aan coronacampagnes,
maar er blijkt dus meer te zijn.
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Veel mentale problemen bij jongeren

B Veel jongeren kampen met mentale
problemen,met name meisjes 1n het

voor tgezet onderwijs.Dat blijkt uit
onderzoek eind 2822 van de Universiteit
Utrecht en het Trimbos-instituut,dat
een onderzoek uit 2021 bevestigt.

Met name meisjes zeggen dat ze zich
bang,ongelukkig en zenuwachtig voelen
en dat ze zich slecht kunnen focussen.
Ook zijn ze negatiever over relaties
met ouders, leraren en vrienden.

Onderzoekers zeggen dat de coronacrisis
een rol speelt,maar het vermoeden is
dat de druk van schoolwerk ook invloed
heeft.Mogelijk spelen ook de oorlog in
Oekraine en de klimaatcrisis mee.

nieuws weer&verkeer sport




[EU-ALERT] Europese Commissie presenteert wetgevena VOOILIE! Ulylais =¥

Tweede Kamer

DER STA

28 juni 2023

EU-alert: Europese Commissie presenteert
wetgevend voorstel digitale euro

Aan de (plv.) leden van de vaste commissie voor Financién

In afschrift aan de (plv.) leden van de vaste commissie voor Europese Zaken

Geachte leden,

De Europese Commissie heeft vandaag (woensdag 28 juni 2023) het wetgevend voorstel

De Europese Commissie heeft vandaag (woensdag 28 juni 2023) het wetgevend voorstel
gepresenteerd voor de digitale euro. Met dit voorstel wil de Europese Commissie het juridisch kader

vastleggen voor de digitale euro, waarbij de ECB vervolgens in de toekomst kan besluiten om de
digitale euro uit te geven. Gelijktijdig heeft de Europese Commissie een voorstel uitgebracht over
de status van wettige betaalmiddel, met als doel om de rol van contant geld veilig te stellen, ervoor
te zorgen dat contant geld algemeen aanvaard blijft als betaalmiddel en toegankelijk is voor
mensen en bedrijven. Ook de digitale euro Krijgt de status als wettig betaalmiddel.

Achtergrond




Totale chaos 020 na knip’, maar wethouder
wil er niet mee stoppen

e ———

Redactie

On-ge-loof-lijk. De chaos in onze 'prachtige’ hoofdstad Amsterdam is compleet na de start van de
veelbesproken knip’ bij de Weesperstraat. Er is geen doorkomen aan, de stad zit muurvast, lange rijen
wachtende auto’s in omliggende straten zoals de Kattenburgerstraat en bewoners die stapelgek
worden en steeds gefrustreerder raken. En wie vindt dit eigenlijk allemaal wel een goed idee? Juist! De

wethouder!




Amsterdam koopt 37 diesel vuilniswagens
voordat milieuregels ingaan

Auteur: joapiyo, gepost 25 juni 2023 om 17:58 - 37 Reacties

Niet de viam in de pijp. maar dikke dieselroet in De Pijp. Amsterdam koopt snel nog even 37



Nederlandse boeren zijn
schrikbeeld EU geworden

Landbouw Terwijl het Landbouwakkoord dinsdag klapte, kwamen EU-natuurministers
samen in Luxemburg. Landbouw blijft een struikelblok.

¢ Claravande Wiel &RIkRutten © 23juni2022 O Leestld 2 minuten ° o o
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Boeren-kopstuk duikt weg voor camera: ‘Fijn dat u mij ziet”

28 Jun. | Vigee

LTO-voorzitter Sjaak van der Tak dook dinsdag plotseling op in het gebouw van de Tweede Kamer. Dit terwijl de

boerenorganisatie vorige week uit de onderhandelingen rond het landbouwakkoord stapte.



Wybren van Haga @
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EWybrenvanHaga

“IK ga niet over de provinciebestuurders”, 7-=g t Van der Plasdieinde
provincies toch juist de grootste werd om h “aliucinante

#stikstofl teg-w te houden? Nu steunt #EBE de provinciale
vawangarvan het #landbouwakkoord waarmee onze #boeren alsnog
Kaltgestelit wor den.

N ». - 4

WJa, Voorzitter,
buiten'het feit dat...

2 ng van Nederland

jun. 2023 - 11,9K Weergaven




Nieuws « Sport Live Programma's

NCGS Nieuws » Vandaag, 11:24 » Aangepast vandaag, 14:03

Boerenprotest in Den Haag, Van der Plas zegt
toespraak af

Op het Malieveld in Den Haag hebben een paar honderd demonstranten zich
verzameld voor het boerenprotest van Actiegroep Farmers Defence Force. De
FDF heeft boeren opgeroepen om te demonstreren tegen het kabinet na het
mislukken van het landbouwakkoord.




(iLe 190

"” a" Caroline van der Plas

Ik spreek vandaag niet op het
Malieveldprotest. #h

Malieveldprotest

FDF heeft mijn inziens niet specifiek
genoeg afstand genomen van de
bedreigingen en intimidatie van CDA-
Kamerleden en het rondsturen van
nummers. [k kom dan ook niet spreken op

het M‘.?.'.i,.‘?}.'?.lgP.‘E??E?ﬁ- Mijn strijd voor de
boeren zet ik vandaag voort in de Kamer.
Boeren die op de tribune willen meekijken,
kunnen dat gewoon doen. Dan zal ik in de
Kamer 1 op 1 met ze in gesprek gaan.




Oproep cafetaria's: neem geen eigen
pannetje mee naar snackbar

Beeld © ouTube / Su

Je overneiascampagr SJMMWOIOOI onwkboc'mﬁl

Caferaria's zien her niet zitrten als klanten hun eigen pan meenemen als ze
parat komen halen. In een campagne over het verbod op gratis eenmalig

wegwerpplastic wordt hiertoe opgeroepen.

Totaal onwerkbaoar, noemt de Vereniging Professionele Frituurders (ProFri)
het. "lk hoop echr dat mensen hun verstand gebruiken en nier mer hun eigen

pannen noor de sncckbar komen®, zegr ProFri-directeur Frans van Rooij
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En dan heb je de toeslag op het
plastic -

11 opmerkingen
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°C|°F Precipitation: 2% Weather
Humidity: 9% Y i Vs
A j e Wednesday 17:00
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16 km/h :
Mostly cloudy
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“De problemen met
onze windturbines zijn
erger dan we ons
hadden kunnen
voorstellen”: na
opmerkelijke
bekentenissen stort
Siemens Energy in op

ENERGIE
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Twij fel over halen kKlimaatdoelen EU

e /]
B Het is onzeker of het de Europese
Unie gaat lukken om de broeikasuiltstoot
in 2030 te hebben teruggebracht met 55
procent ten opzichte van 1990.Dat is de
conclusie van de Europese Rekenkamer 1in
een doorlichting van de klimaat- en
energiedoelstellingen van de EU.

Volgens de Rekenkamer is er weinig
bewijs dat de maatregelen die zijn
bedoeld om de klimaatdoelen te halen
inderdaad werken.Er 1s volgens de kamer
bijvoorbeeld onvoldoende informatie
over kosten en effectiviteit.

De EU haalde wel de doelen voor 2020.
Dat kwam volgens de ERK deels door het
lagere energieverbruik in coronatijd.

nieuws weer&verkeer sport




Studie der Hamburger Uni-Klinik
Klimawandel fuhrt zu mehr Fruhgeburten

a von Sven Rieken 23.06.2023 07:46 Uhr

A study by the Hamburg University Clinic shows for the first time a connection between
high temperatures and premature babies. Heat stress can therefore increase the probabil-
ity greatly.




Sport Live Programma's

NOS Nieuws » Gisteren, 16:31 » Aangepast gisteren, 16:48

Kabinet praat met drie bedrijven over bouw
nieuwe kerncentrales

Het kabinet praat met drie "potientiéle en geinteresseerde leveranciers" over de
bouw van nieuwe kerncentrales. Het zijn het Amerikaanse bedrijf Westinghouse,
het Franse staatsbhedrijf EDF en KNHP uit Zuid-Korea, meldt minister Rob Jetten
aan de Tweede Kamer. Het kabinet maakte vorig jaar bekend dat het twee nieuwe

kerncentrales wil bouwen, bij voorkeur in Borsele, waar nu al een centrale is.
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Verklaring: rapport Commissie-Stolker
ziet crisis academische vrijheid, maar
pleit UvA-bestuur vrij

“De aanbevelingen en beschouwingen van de commissie over
academische vrijheld geven aanleiding tot zorg. De polarisatie in de
samenleving is ook binnen universiteiten een steeds grotere rof gaan
spelen, de UvA incluis. Dat plaatst ons voor de gezamenlijke opgave om
zelfcensuur en intolerantie te voorkomen. Academische vrijlheid is de ziel
van de universitelt, en die moeten we beschermen en op een goede manier
verbinden met onze maatschappelijke betrokkenheid. De tien
aanbevelingen bieden ons mooie handvatten om dit verder vorm te

gevern.”

Peter-Paul Verbeek, rector-magnificus UvA




REBELNEWS LATEST + SHOP SHOWS ~ FILMS ~ EVENTS

@ LIVENOW: DAILY Roundup | Trudeau's next carbon tax, Climate crooks pushing doom, RFK Jr. isn't anti

BREAKING: Avi Yemini's unlawful New
Zealand ban OVERTURNED, book tour
announced

Rebel reporter to kick off book tour in Auckland and Wellington.

By Rebel News June 27,2023 News

o w—




ﬁ Peter Breedveld

Dat Forum moet gewoon kapot. De PVV kun je
nog bestrijden met een cordon sanitaire, die
Boerentrut kun je africhten, maar Forum is
misdadig nazischorem. Verbieden en opjagen.
JA21 trouwens ook. Totaal bizar dat we een
senator hebben die de mooie ovens van Hitler
betreurt.




We hebben een aantal functies van
je account tijdelijk beperkt.

% . % Sabine Petersen

'*,b @SPandproudofit
Wat is er gebeurd?

Je account schendt de regels zoals vastgelegd in het
spambeleid van Twitter. Daardoor kan je maar beperkt
mensen volgen, vind-ik-leuks geven en retweeten
gedurende de volgende periode:

3 dagen en 0 uur.

Doorgaan naar Twitter

We hebben een aantal functies van je
account tijdelijk beperkt.

a M-a-r-jo Vrij, B voor mensheid/ menselijkheid

Wat is er gebeurd?

Je account schendt de regels zoals vastgelegd in het spambeleid van Twitter. Daardoor kan je
maar beperkt mensen volgen, vind-ik-leuks geven en retweeten gedurende de volgende
periode:

3 dagen en 0 uur.

Doorgaan naar Twitter




Ben Sherryman

2BenSherrvmen




Even staan ze naast elkaar in het
commissiezaaltje van de Tweede Kamer,
als een duo in een mop. De kleinste van de
twee is anti-overheidsactivist Max van den
Berg, die vorig jaar met een fakkel aan de
deur van minister Sigrid Kaag (Financién,
D66) verscheen. Naast hem staat Erik
Akerboom, de rijzige AIVD-baas die in zijn
rapporten waarschuwt voor de
radicalisering van anti-
overheidssentimenten.

Samen illustreren ze de spanning die boven
de Tweede Kamer hangt als het gaat om de
vraag of de democratie in Nederland wel
goed bewaakt wordt en tegen een stootje
kan. Of groepen en individuen die
polariseren en knagen aan de
democratische normen beter betrokken
moeten worden, of juist getemd met de

wet.




LANDBOUW

Boegbeeld Farmers
Defence Force blijjkt
slechte boer

In de voorgaande acht maanden had de
zuivelcooperatie als waarschuwing al
driemaal de melkinname van Van
Keimpema's boerderij opgeschort. Die
waarschuwingen waren terecht volgens de
rechter omdat sprake was van
voortdurende onregelmatigheden en

Vasco van der Boon 11mrt'21 17:21 overtredingen van de
kwaliteitsvoorschriften. De melk van Van
Keimpema's boerderij bleek herhaaldelijk
verontreinigd te zijn. Bij een controle trof
FrieslandCampina een mestwagen in een

sloot aan waaruit de koeien dronken.

De kalversterfte bij Van Keimpema liep op

tot 71%. De zuivelcodperatie schreef 20%
als maximaal aanvaardbaar voor.

Koeienvoer was beschimmeld en vies. Afval

FDF-bestuurder Sieta van Keimpema spreekt een
demonstratie van Farmers Defence Force toe. Op een
van die demonstraties op het Malieveld zei ze dat sprake
is van een 'civil war', een burgeroorlog. Foto: Nico
Garstman/ANP

en bouwmateriaal slingerde kriskras op de
boerderij.



s Hugo de Jonge &
@hugodejonge

Wat een pathetische poging tot intimidatie
dit, ver over de grens.

Echt geen enkele CDA’er is hier van onder de
indruk. En echt geen enkele boer is hierbij
gebaat.

# Nientje de Plasgeitenbreier W @Ni...-6u
Mark van den Oever voert de druk op. Hij
maakt de telefoonnummers van @DerkBoswijk
en @ElineVedder openbaar met het verzoek ze
te stalken..... verhuftering XXL

@@wﬁﬂ

Oproep

Kan je niet naar Den-Haag morgen.... maar wil je wel iets nuttigs
doen?
De druk mag worden opgevoerd bij het CDA!

Geef ze een belletje of stuur een berichtje dat ze een morele plicht



Wat een ongekende zieligheid. Schandalige oproep omonze CDA ‘&P Verwerpelijk en onacceptabel dit.
collega’s zo te intimideren. Absoluut verwerpelijk.

Mark van den Oever voert de druk op. Hij maakt de telefoonnummers van
@DerkBoswijk en @ElineVedder openbaar met het verzoek ze te stalken.....
verhuftering XXL

T

9

Laurens Dassen

T3 Jan Paternotte heeft geretweet
@DassenlLaurens

O Wopke Hoekstra & @WBHoekstra-11u

Met volksvertegenwoordigers kun je het eens zijn of niet. Zo werkt onze
democratie.

j i ®Nina97508399 - 15h o
nije de Plasgeitenbreier 3¢ paordh Maar nummers openbaar maken om mensen te intimideren, gaat alle
grenzen van fatsoen voorbij. Stop daarmee.

3 Dilan Yesilgoz - Zegerius @DilanYesilgoz - 9h
. = R S Volksvertegenwoordigers 2o onder druk zetten. Dit heeft helemaal niets
Attje Kuiken @attjekuiken - 10 u met actievoeren te maken. Dit is walgelijk, intimiderend en laf.

Dit soort walgelijke intimiderende acties ondermijnt he’

Kamerleden. Onacceptabel! En precies de reden waarom we 1 juli in de Eerste Kamer over het

wetsvoorstel doxing spreken en dit verwerpelijke gedrag strafbaar maken,

Alle steun voor mijn collega’s die dit moeten mee make|

'.' I’ Hugo de Jonge & @hugodejonge - 11u
- P . i ! Wat een pathetische poging tot intimidatie dit, ver over de grens.
Jan Paternotte heeft geretweet Echt geen enkele CDA'er is hier van onder de indruk. En echt geen enkele
T boer is hierbij gebaat,
Sigrid Kaag @Sigridkaag - 10 u
In een democratie wordt onenigheid besproken. Door debat en discu £ Nientje de Plasgeitenbreier 3 ©Nina97508399 - 16 u
niet met dreigementen. De intimidatie van CDA-kamerieden door FDI Mark van den Oever voert de druk op. Hij maakt de telefoonnummers
onbegrijpelijk en ontoelaatbaar van @DerkBoswijk en ®ElineVedder openbaar met het verzoek ze te

stalken..... verhuftering XXL

Sjoerd Wiemer Sjoerdsma @swsjoerdsma - 11u Tjeerd de Groot @ TjeerdDEE - 12h
Handen af van onze CDA collega’s in Tweede en Eerste Kam < Demonstreren mag. Maar dit neigt naar intimidatie. Als je argumenten op
zijn en dan denkt dat je op deze manier je zin door kunt drijven, dan heb je

Dit is een verwerpelijke vorm van intimidatie, die zsm moet : het mis.
Dit soort oproepen gaat veel en veel te ver en ik hoop dat ze zsm offline
£ Nientje de Plasgeitenbreier 3 @Nina97508399 - 16 worden gehaald.
Mark van den Oever voert de druk op. Hij maakt de telefoonnummers
van @DerkBoswijk en @ElineVedder openbaar met het verzoek ze te

stalken..... verhuftering XXL ’@ Ingrid Michon @ingridmichon - 10h
&% Wat een laffe daad. Veel sterkte voor de collega’s van @cdavandaag!

Mirjam Bikker @mirjambikker - 9h Dit is doxing: persoonsinformatie verspreiden, naam en 06-nummer, orr

Deze hufterige intimidatie van Kamerleden is buiten alle orde. En moet diegene bang te maken.

strafbaar zijn.

We staan naast jullie @ElineVedder en @DerkBoswijk ¥, , De wet moet zsm door de @EersteKamer! Daarmee in dit geval een
En ik gun jullie heel veel aanmoedigende berichten tegenover deze drek. maximale gevangenisstraf van 32 maanden,

r'T
£
/ » )




Jesse Klaver @jesseklaver - 59 m
Farmers Defence Force voorman Mark
den Oever roept op om CDA'ers te bellen
en online gaan telefoonnummers rond
van Kamerleden van het CDA.

< geciteerde Tweets

"% Sigrid Kaag @SigridKaag - 1u
Q‘ In een democratie wordt onenigheid
besproken. Door debat en discussie, niet
met dreigementen. De intimidatie van
CDA-kamerleden door FDF is
onbegrijpelijk en ontoelaatbaar.

Dit is pure intimidatie door een groep die
allang niet meer de boeren

vertegenwoordigt. Blijf van onze collega’s
af!

2 Nientje de Plasgeitenbreie... -6 u

(¥ Eline Vedder @ElineVedder - 1 u

Ik zie vele tweets dat onderstaand
bericht nep zou zijn. Mijn telefoon
zegt iets anders. Non stop telefoon en
appjes. Met ‘advies’. En wat er

gebeurt als dat advies niet wordt op...

Mark van den Oever voert de druk op.
Hij maakt de telefoonnummers van
@DerkBoswijk en @ElineVedder
openbaar met het verzoek ze te
stalken..... verhuftering XXL

Derk Boswijk @ @DerkBoswijk - 1u
Waar ik vooral van baal is dat

@ElineVedder nu deze shit over haar M :
g 29 2

heen krijgt omdat ze mij morgen vervangt = Rend J I

bij het debat omdat ik een begrafenis penpiaac:

heb.

Maar morgen zal Eline de beste inbreng
hebben die in tegenstelling tot deze
polariserende actie juist de verbinding
zoekt.

2 Nientje de Plasgeitenbreie... -6 u

Mark van den Oever voert de druk op.
Hij maakt de telefoonnummers van
@DerkBoswijk en @ElineVedder
openbaar met het verzoek ze te
stalken..... verhuftering X XL




Tjeerd de Groot @TjeerdD66 -3 u
Demonstreren mag. Maar dit neigt naar
intimidatie. Als je argumenten op zijn en
dan denkt dat je op deze manier je zin
door kunt drijven, dan heb je het mis.

Sjoerd Wiemer Sjoerdsma @s... -2 u
Handen af van onze CDA collega’s in

Tweede en Eerste Kamer.

Dit is een verwerpelijke vorm van
intimidatie, die zsm moet stoppen.

Dit soort oproepen gaat veel en veel te
ver en ik hoop dat ze zsm offline worden
gehaald.

2 Nientje de Plasgeitenbreie... -6 u

Mark van den Oever voert de druk op.
Hij maakt de telefoonnummers van
@DerkBoswijk en @ElineVedder
openbaar met het verzoek ze te
stalken..... verhuftering XXL

2 Nientje de Plasgeitenbreie... -6 u

Mark van den Oever voert de druk op.
Hij maakt de telefoonnummers van
@DerkBoswijk en @ElineVedder
openbaar met het verzoek ze te
stalken..... verhuftering XXL

‘{'hk Henk Otten @hendrikotten3 - 1u
' Deze Farmer Defense Force ophitser richt

zo ontzettend veel schade aan voor de
Nederlandse #boeren Hij speelt het
kabinet #Rutte enorm in de kaart met zijn
bizarre intimidaties. Tijd voor
@lientje1967 om zich hier eens luid en
duidelijk over uit te spreken. Roep hem
tot de orde!

o Wopke Hoekstra & @WBHoek... -2u
Verwerpelijk en onacceptabel dit.

Met volksvertegenwoordigers kun je het
eens zijn of niet. Zo werkt onze
democratie.

Maar nummers openbaar maken om
mensen te intimideren, gaat alle grenzen
van fatsoen voorbij. Stop daarmee.

2 Nientje de Plasgeitenbreie... -6 u

Mark van den Oever voert de druk op.
Hij maakt de telefoonnummers van
@DerkBoswijk en @ElineVedder
openbaar met het verzoek ze te
stalken..... verhuftering XXL

2 Nientje de Plasgeitenbreie... - 6 u

Mark van den Oever voert de druk op.
Hij maakt de telefoonnummers van
@DerkBoswijk en @ElineVedder
openbaar met het verzoek ze te
stalken..... verhuftering XXL




Roland Pierik

9 @RolandPierik

Zometeen zit ik om 18:30 bij @TijsvandenBrink in Dit is de Dag
(@DIT_eo) op @NPORadiol: de zorgwekkende daling in de
deelname aan het RVP voor kinderen. Zou een
vaccienatiedrang via de kinderopvang het tij kunnen keren?
@MarcelFVerwel] en ik schreven hier al over in 2019.
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De oude hoed



(Nieuwsblad vanhet Noorden)

® dinsdag 20 februari 1990

Politie houdt ME achfter de hamnd
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o Jeroen Pols

.
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de Tweede Kamer die popelen om FvD te verbied
beseffen dat zij fascistische traditie voortzetten. In 1933 ve
nazi's in Duitsland de sociaaldemocratische SPD

Als , staatsfeindlich” erkldirt 7 Annullierung
aller Mandate / Verbot
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D66 in een notendop . . .

Een politieke partij verbieden om de
democratie te beschermen, oorlog
voeren om vrede te krijgen, de vrijheid
van meningsuiting beperken om deze te
beschermen, het referendum afschaffen

om de democratie te versterken.
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Politik

Entwicklung der EU zum Bundesstaat?
Deutschland und Frankreich wollen
Vetorechte abschaffen

Dr. Peter F. Mayer



R KONNTEN DIE HANDSCHELLEN KLIC

Baerbock will Putin in
den Knast bringen

Will Putin hinter Gitter bringen: AuBenministerin Annalena
Baerbock (42, Griine)

Foto: I IMAGO/Bernd Elmenthaler

NADJA ASWAD

26.06.2023 14:44 Uhr

Irm Marz erfrel3 der Internationale Strafgerichitshofr
einen Haftbefeh! gegen Kriegsherr Wiadimiir Putin
(70!

Jetzt soll er nach dem Willen von AuBBenministerin
Annalena Baerbock (42, Grune) auch umgesetzt
werden. Und zwar beim Gipfeltreffen der
sogenannten BRICS-Staaten im August in Sudafrika.
Dort soll Putin verhaftet werden.



Tom Lausen - DatenAnalyst

12 bis 15 Millionen Impfpéasse ohne Impfung wurden nach meinen
Daten und Berechnungen ausgestellt.

Notwehr gegen Strassenrandpropaganda mit Steuergeldern?

Die Zahlen setzen sich aus Analysen der Krankenkassendaten und
den in den Bundeslandern anhangigen Gerichtsverfahren gegen
Arzte und vermeintliche Urkundenfalscher zusammen. Verfahren
offenbaren tausende Falle.

In der Konsequenz werden bei der nachsten ,falschungssicheren”
Impfkampage andere Technologien eingesetzt werden. Ein Schutz
vor experimentellen Impfungen durch falsche Impfnachweise wird
es nicht noch einmal geben.

In der Konsequenz werden bei der nachsten falschungssicheren”®
Imptkampage andere Technologien eingesetzt werden. Ein Schutz
vor experimentellen Impfungen durch falsche Impfnachweise wird
es nicht noch einmal geben.

Dann stehen ca 35 Milliocnen Menschen in Deutschland zusammen
gegen die Propaganda der Impfungen und natiirlich diejenigen, die
zu den 2,5 Mio. gehdren, die wegen Impfnebenwirkungen beim Arzt
waren. Auch diejenigen, die nur ihre Freiheit erlangen wollten,
werden fir Impfexperimente wegfallen.

Fine Zwangsimpfung wird erheblichen Widerstand erzeugen.




Kritischer Journalismus. Ohne "Haltung". Ohne Belehrung. Ohne Ideologie.

Corona, Jusiiz 3 Corona, Feoplohlan, hoplung, Justiz, New, TojrThases

~Das ist eine Pervertiorung des Rechtsstaates”
Verurteilter Arzt findet Trest i Glanben und sprieht von peolitisehem Preozess

VERGFFENTLICHT AM 29.Jun 2022 174 Kommentare

1\
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Hier finden Sie mein ¥Yideo zu diesem Text.

Rechtsanwalt Wilfried Schmitz geht nach der Verurteilung seines Mandanten, des Arztes Heinrich Habig, heftig ins
Gericht mit dem Landgericht Bochum und der Staatsanwaltschaft. Der Mediziner aus Recklinghausen war am
heutigen Donnerstag zu zweiJahren und zehn Monaten Freiheitsstrafe verurteilt worden, weil erin 207 Fallen
Patienten auf deren Wunsch Impfatteste ausgestellt hat, ohne sie zu impfen.




Prof. Karl Lauterbach & Prof. Karl Lauterbach {2
@Karl_Lauterbach @Karl Lauterbach
Drug Checking kann Ecstasy Pillen sicherer machen. Die Realitat Deutschland hat jetzt hochste Corona Inzidenz in Europa.
ist: Pillen werden genommen, leider. Daher mussen sie sicher Tendenz steigt, viele Tote. Ungeimpfte sollten sich dringend
sein. Tote zur Abschreckung wirken nicht und sind unethisch. impfen lassen. Geimpfte sind jetzt oft unvorsichtig. Sie wissen,

dass sie sich infizieren konnen, aber meist nicht schwer
erkranken. Ungeimpfte jetzt schutzlos

Europa Corona 7-Tage-Inzidenz pro Region - 11. Marz 2022
U g R R i A

spiegel.de
(S+) 13-Jahrige stirbt nach Ecstasy-Konsum - warum war die Pille s...

In Mecklenburg-Vorpommern ist eine 13-Jahrige gestorben, 1 R
nachdem sie Ecstasy genommen hat. Ein weiteres Madchen liegt i... = ’

A9T5
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7:47 vorm. - 29. Juni 2023 - 49.597 Mal angezeigt .
10:25 vorm. - 13. Marz 2022
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MIETPREISE IN BERLIN

Kommission spricht sich fir Enteignung
groBer Immobilienkonzerne aus

VON MARKUS WEHNER, BERLIN - AKTUALISIERT AM 28.06.2023 - 13:33
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Juristisch moéglich, angemessen und erforderlich: Die Expertenkommission des

V[ IDEUT

Berliner Senats ist fiir die Vergesellschaftung groBer Immobilienkonzerne. Zu
einem Vergesellschaftungsgesetz dirfte es aber nicht so bald kommen.



WeLT ABONNEMENT‘ O\ Suche & Anmelder

DEUTSCHLAND  AUSLAND

CORONA-EXPERTENRAT

Dann wollte Lauterbach erkldren, was ein CT-Wert
von 30 ist

Stand: 29.06.2023 | Lesedauer: &6 Minuten

Von Elke Bodderas, Benjamin Stibl




11 Je hebt geretweet

ﬁ Patrick Savalle &

s‘ patricKksavaile

Ow shit, De normies en hun MSM hebben door dat het allemaal één
grote psyop was.

Putin en Prigozhin hebben het complete Westen volledig te kakken gezet
met een prachtig toneeistuk. Ineens staat Wagner PMC 100km van Kiev
vandaan. Gisteren nog 200km van Moskou :)

sky LSS

Workd Pl W o ence & Te) ness Y A Traved M eat A

Ukraine-Russia war latest:

'Something smells off' with Wagner
Group mutiny deal; Prigozhin
'could lead attack on Kyiv from
Belarus'
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Mark Rutte en ministers bespreken
opstand Wagner

andelljx

Premier Mark Rutte heeft zaterdagmiddag de opstand van huurlingenleger Wagner besproken met enkele
ministers. Hij sprak met ministers Wopke Hoekstra (Buitenlandse Zaken), Kajsa Ollongren (Defensie) en
Hanke Bruins Slot (Binnenlandse Zaken) over de ontwikkelingen in Rusland. Ook inlichtingendiensten

waren bij het gesprek.




MOSCOW (Sputnik) - EU countries do not exclude sending
military missions to Ukraine with the consent of member
states within the framework of "future security commitments,”
a British newspaper reported on Thursday, citing a source
familiar with the discussions.

The EU leaders will also pledge to expand the bloc's initiative to train
Ukrainian troops, as well as the possibility of sending EU military missions
to Ukraine if conditions "deemed suitable" and agreed by all members, the
newspaper said.

The EU member states also will commit to continue financing arms
supplies to Ukraine through the European Peace Facility.
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Lelensky Says No Elections In Ukraine Until War Is Over

BY TYLER DURDEN WEDNESDAY, JUN 28, 2023 - 04:45 PM
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Ukrainian President Volodymyr Zelensky told BBC last week that there will be no Ukrainian presidential election in 2024 if
martial law is still in effect, The New Voice of Ukraine reported

Zelensky's five-year term is due to end in 2024, but his comments suggest that it will be extended indefinitely if the war
isn't over by then. He made similar comments about Ukraine’s parliamentary elections, which are due to be held in October
of this year, in an interview with 7The Washington Post last month
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Macron issues warning over Us-China feud

The Nnternational community must help
decrease tensions between
VWwashington and Beijing, the French
president savys

w O OSSO

Tackling the main problems faced by humanity will be
“Iimpossibl/le” without cooperation between the US and
China, French President Ermmanuel Macronmn has said.

In an interview with CNN on Monday, Macron stressed
the need to reduce conflict, to enable countries work
together on major challenges.

“For me, the top priority of the global agenda is trying
to fix the existing crises, fighting against the ineguality
and poverty, and fixing climate change and
biodiversity... I would add to this building a corrirmon
regulation orn Al,” he argued.

Those are “the key challenges of thhe decades to come,
but especially this decade,” the French president
added.




”/5;&) news.rebel

N - 4\ ;o);»\

Biden misses COVID-19 Origin Act
deadline by not declassifying information
into origins of the pandemic ™ )\

- ¥\

23/23
0a/2Y. AP Photo/Alex Brandon "
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2.311 vind-ik-leuks

news.rebel President Joe Biden finds himself in hot water for
reportedly overlooking a crucial deadline stipulated by the
COVID-19 Origin Act of 2023.




AD NIEUWS REGIO SPORT SHOW PLAY PODCAST PUZ

Binnenland Buitenland Politek Economke Bizar Wetenschap Relzen  Opink
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Waakhond VS: 200 miljard dollar
gestolen uit hulpprogramma’s
tijdens pandemie

Er is mogelijk voor meer dan 200 miljard dollar (182,7 miljard euro) uit de
covid-hulpprogramma’s van de Amerikaanse overheid gestolen. Dat staat
in een dinsdag gepubliceerd rapport van de inspecteur-generaal van de
Small Business Administration {(SBA).



LN EXCLUSIVE

Former NYC sergeant says FBI
scapegoated himin China spying
scandal

By Isabel Vincent June 24, 2023 | 9:00am | Updated
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waits to update voting software

A newly unsealed expert report arguing that Georgia’s Dominion voting
machtmsmmhnblctohaddmlsfmlmgdcabndwb(sm&orm
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Britain must prepare for harder
lockdowns, says Matt Hancock

Health secretary at time Covid hit admits the
Government's pandemic strategy was 'woefully
inadequate’

By Neil Johnston and Tony Diver, WHITEHALI
CORRESPONDENT

27 June 2023 - 10:19pm




N Net Zero Watch @

W @NetZeroWatch
Sweden has abandoned its “100%
renewable” energy target in favour of
adopting a technology-neutral Net Zero
policy in order to create the conditions for

nuclear power. “We need a stable energy
system”, the finance minister said.

#CostOfNetZero

(rreuters.com/sustainability...

Tweet vertalen

SWEDEN ABANDONSHN|
RENEWABLES TARGET
AND ADOPTS A
TECHNOLOGY-NEUTRAL
NET ZERO POLICY

NETZEROQ,

22 jun. 23 om 10:45 - 147K Weergaven
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Vivaldi ontrafelt: hoogoplopen
Vandenbroucke die Van
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Klima-Kleber blockiert Gotthardtunnel und fliegt anschlielend in die Ferien
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Absolute success of the 24) demonstration
against Agenda 2030 and its creeping
journalists

Because success never again became or becomes a quantitative, obvious, but a

k..Udu-Lcm tive d uestion

BY LUYS COLETO ne 25,2023 In News, Spain, Society w0 90 @4
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Sick after Corona vaccination: Only 66 vaccine damage
recognized in NRW

Stand: June 25, 2023, 6 a.m.

A wave of lawsuits rolls towards the Corona vaccine manufacturers. At the same
time, more than 1,000 applications for the recognition of vaccination damage
are still being processed in NRW. Selin Islamis was approved.

By Jorn Seidel




GERMANY

The dispute over the obligation to vaccinate
Bundestag scholarship holders

g “rom Benjomin Stibi
3 by




Trotz LNG: Bundesnetzagentur will im September erstmals
einen Gasnotfall testen

Die Bundesnetzagentur wird im September eine groR angelegte Krisenubung durchfuhren. Es sollte getestet
werden, ob man fur den Fall einer weiteren Reduzierung der Gasversorgung bereit ist.

0 Livdmila Kotlyarova
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Internationaal ¢ 26 jun 18:22 « Aangepast op 26 jun 20:52

Duitse industrie dreigt met massa-
exodus als situatie niet verbetert

Auteur: Remy Kock

Het is alle hens aan dek in de Duitse industrie. Als de situatie niet snel
verbetert, dreigen veel grote bedrijven de productie naar het buitenland te
verplaatsen. De Duitse bondskanselier Olaf Scholz spreekt daarom vanavond
met de belangrijkste beursgenoteerde industriebedrijven over mogelijke
oplossingen.

Duitse industrie dreigt met massa-exodus als situatie niet verbetert

He
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AfD wint voor het eerst bestuursmandaat in
Duitsland, beroering bij andere partijen

In Duitsland heefit voor het eerst een politicus van de radicaal-rechise partij ATD
een regionale verkiezing gewonnen. In de regio Sonneberg in de deelstaat
Thuringen won AfD-kandidaat Robert Sesselmann van de kandidaat van de
christen-democratische CDU, die gesteund werd door alle andere grote partijen

Sesselmann wordt nu de eerste zogeheien landraad namens de AfD. In die
functie leidt hij een regio die zo groot is als de Noordoostipoider

Hoewel het gaat om een verkiezing op een lager bestuursniveau in een reiatief
Klein gebied, maakt de uitsiag veel los in Duitsland. Vrnjwel alle andere politieke
partijen zZien in de AfD een gevaar voor de democratie en willen niet met de
partij samenwerken



.,» We are at 20 percent brown
sediment “

Photor Jacod Screltey

Froox RENE GARZIXKE
O6G/28/2023% - 615 pan
He is Thuringia‘s top extremist hunter. Now State Constitutional Protection chicef Stephan
Kramer warns with a bitter choice of words about a strengthened right -wing extremism all
over Germany.

Inan mtcrvicw with .~ _ NDR Info “ said Kramor: . 'We are at 20 porcent brown sediment in
the Fodoral Ropablc,

Means: The head of the secret service considers every fifth German to be extreme right.
Exactly as many ( 20.5 percent ) would according to the last INSA survey for BILD also vote
in an AID federal election.




< Berliner Feitunng abpnnemént

Huis > Berlijn >
BVG positioneert zich tegen AfD: , Bedankt voor het schoon

houden van de trein! “

BVG positioneert zich tegen
AfD: ,, Bedankt voor het

schoon houden van de trein!
(¢

In een post op de sociale mediakanalen van
het Berlijnse transportbedrijf toont het

staatsbedrijf een AfD-verbodsbord. Een
delicaat deel?

hoorn

27/06/2023 | 16:03 uur
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"Armutszeughnis fiir Regierung"

Bund burns 755 million corona masks




excluded content for misinformation purposes means any of the
following:

(a) content produced in good faith for the purposes of
entertainment, parody or satire;

(b) professional news content;
(c) content produced by or for an educational institution
accredited by any of the following:
(1) the Commonwealth;
(1) a State;
(111) a Territory;

(1v) a body recognised by the Commonwealth, a State or a
Territory as an accreditor of educational institutions:

(d) content produced by or for an educational institution
accredited:

(1) by a foreign government or a body recognised by a
foreign government as an accreditor of educational
institutions; and

(11} 10 substantially equivalent standards as a comparable

tralian eduecational institution:

(e) content that 1s authorised by:
(1) the Commonwealth; or
(11) a State; or




So why ARE so many Australians dying? 'Excess deaths' are way
above average again leaving doctors baffled - and it's not because of
Covid

By David Southwell For Daily Mail Australia
13:32 29 Jun 2023, updated 14:29 29 Jun 2023
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Editors van WP-nieuws, 16 uur geleden

Verklaring van redacteuren en
hoofdredacteuren

X X -

47 redacteuren en hoofdredacteuren van de
grootste Poolse media hebben de verklaring
ondertekend ter verdediging van de
onafhankelijkheid van pers, radio, televisie en
internet. We houden u hoofdelijk op de hoogte
van elke poging om redacteuren te beinvioeden.
Hieronder publiceren we de volledige inhoud van
de functie.







» ©Nigel Farag

The establishment are trying to force me out of the UK by closing my
bank accounts.

iven no explanation or recourse as to why thisis

This is serious political persecution at the very highest level of our
system.

if they can do it to me, they can do it to you too
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EU set to approve the use of
spyware to uncover
confidential journalist sources
'In the name of national
security’

By Louis Goss
02:03 22 Jun 2023, updated 20:16 22 Jun 2023
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JOHNS HOPKINS

\J UNIVERSITY

COVID-19 Contact Tracing

*hkhkkk 49 94882ratings | & 98%

!@ Emily Gurley, PhD, MPH

1,398,867 already enrolled



Al glasses will give humans 'lie-
detecting' superpowers and it will
change everything from politics to
dating, futurist claims

- Headsets will let people ‘read’ other people’s emotions
. Al tech will change everything from dating to politics
- READ MORE: 10 tech breakthroughs predicted to change our lives

By ROB WAUGH TECH CORRE )ENT FOR DAILYMAIL.COM
UPDATED: 13:07 BST, 26 Ju

FER o RO =E 1k 282

Al-powered augmented reality devices will give human beings 'superpowers' to
detect lies and ‘read’ emotions of people they are talking to, a futurist has claimed.

Speaking exclusively to DailyMail.com, Devin Liddell, Principal Futurist at Teague,
said that computer vision systems built into headsets or glasses will pick up
emotional cues that un-augmented human eyes and instincts cannot see.

The technology would let people know if their date is lying or is sexually aroused,
along with spotting a lying politician.




Slowakei verankert Recht auf Bargeldbezahlung in der Verfassung

Von: Barbara Zm kova | RACT u b ZL ) Nina Hamanr n 19, 2023

EURACTIV-Mitglieder




Mansoor Adayfi overleefde veertien
lange jaren in Guantanamo Bay

“HET HUIDIGE GEBREK AAN MOREEL -
BESEF IN HET WESTEN NEEMT -
BEANGSTIGENDE VORMEN AAN”
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2. Indien de in lid 1 bedoelde beslissing gegrond is op een
gevaar voor de openbare orde of veiligheid of de nationale vei-
ligheid dat de aanwezigheid van een onderdaan van een derde
land op het grondgebied van een lidstaat kan opleveren, wordt
een signalering opgenomen. Dit is in het bijzonder het geval bij:

een onderdaan van een derde land die in een lidstaat schul-
dig is bevonden aan een strafbaar feit waarvoor een vrijheids-
straf van ten minste één jaar geldt;

. Dit is in het bijzonder het geval bij:

b) de lidstaat heeft overeenkomstig procedures met inachtneming van Richtlijn 2008/115[EG een inreisverbod ten
aanzien van een onderdaan van een derde land uitgevaardigd.

2. Deinlid 1, onder a), genoemde situaties doen zich voor wanneer:

a) een onderdaan van een derde land in een lidstaat veroordeeld is voor een strafbaar feit waarvoor een vrijheidsstraf
van ten minste één jaar geld;

b) er zijn gegronde redenen om aan te nemen dat een onderdaan van een derde land een ernstig strafbaar feit, onder
meer een ttrmrn.mLh misdrijf, heeft gepleegd of er zijn duidelijke aanwijzingen dat hij overweegt een dergelik feit e
plegen op het grondgebied van een lidstaat, of

¢) een onderdaan van een derde land heeft het Unierecht of het nationale recht inzake binnenkomst in en verblif op het
grondgebied van de lidstaten omzeild of gepoogd deze te omzeilen.

2. Deinlid 1, onder a), genoemde situaties doen zich voor wanneer:




PELS RI|CKEN

Per Zivver e-mail
Rechtbank Den Haag
Zittingsplaats Haarlem

Vemmrmmdalimasnleammare

Vraag 2

Voor zover de SIS-III Verordening volgens de Staatssecretaris in werking was
getreden ten tijde van de besluitvorming, vraagt u wat de wijziging van de tekst van
artikel 24 in de SIS-III Verordening ten opzichte van de formulering in de SIS-II
Verordening voor gevolgen had gehad voor de signalering van Icke.

Uit het antwoord op vraag 1 blijkt dat de SIS-III Verordening niet goid op de
momenten dat Icke is gesignaleerd in SIS en zijn bezwaar ongegrond is verklaard. Dat
betekent dat de signalering van Icke enkel aan artikel 24 van de SIS-II Verordening
moet worden getoetst en de verschillen en eventuele gevolgen waarop uw vraag is
gericht in deze zaak buiten beschouwing moeten blijven.




situaties die zijn geformuleerd in sub a en b. Uit de formulering en opbouw van lid 2

blijkt dus dat de SIS-1I Verordening tot uitgangspunt neemt dat een persoon wordt
gesignaleerd indien een persoon een gevaar is voor de openbare orde of veiligheid of
de nationale veiligheid en dat die situatie in ieder geval aan de orde is (maar dus niet
beperkt is tot) de situaties in sub a en b.

Iedere andere uitleg zou betekenen dat een persoon op grond van artikel 24 van de
SIS-1I Verordening enkel gesignaleerd kan worden, indien (sub a) een onderdaan van
een derde land in een lidstaat schuldig is bevonden aan een strafbaar feit waarvoor
een vrijheidsstraf van ten minste een jaar geldt, dan wel (sub b) als er gegronde
redenen zijn ten aanzien van die onderdaan om aan te nemen dat hij ernstige
misdrijven heeft gepleegd, of er duidelijke aanwijzingen zijn dat hij overweegt
dergelijke feiten te plegen op het grondgebied van een lidstaat. De toepassing van lid




Het enkele gegeven dat in lid 2 van artikel 24 van de SIS-III Verordening niet langer is
genoemd dat “dit in het bijzonder het geval is bij” maakt voor het bovenstaande geen
verschil. Zoals toegelicht, zou een andere uitleg de zelfstandige betekenis en het
nuttig effect van artikel 24 lid 1, onder a, van de SIS-III Verordening ontnemen. Het
toepassingsbereik van artikel 24 van de SIS-III Verordening zou ernstig worden
beperkt en niet meer kunnen worden toegepast in situaties waarbij de openbare orde
wordt bedreigd, maar geen strafrechtelijke verdenking of veroordeling aan de orde is.
Indien de Uniewetgever dat voor ogen had gehad, waren in artikel 24 lid 1 onder a,
van SIS III niet om te beginnen open normen geformuleerd, maar had men in artikel

24 logischerwijs volstaan met alleen de specifieke situaties uit lid 2 als reden voor

signalering.




Geen vervolging
miljoenenfraude door
slechte administratie
gemeente

KRIMPENERWAARD - De Rijksrecherche heeft
geen goed onderzoek kunnen doen naar de
vermeende miljoenenfraude in Krimpenerwaard,
omdat de gemeente haar eigen administratie
niet op orde heeft. Dat blijkt uit e-mails die de
officier van justitie over de zaak heeft verstuurd.
'Het verhaal stinkt behoorlijk’, is een van de
conclusies. 'Maar door de slechte archivering is
de kans op een succesvol onderzoek klein!




Joost Knevel eist
opheffing van
beperkingen

Van onze redactie

Joost Knevel, die zegt slachtoffer te
zijn van satanisch ritueel misbruik
(SRM), verscheen op 19 juni voor de
rechter, omdat hij in hoger beroep
ging in de beruchte Bodegraven-
zaak. Hij wil af van “de beperken-
de maatregelen”, die het volgens
hem onmogelijk maken zijn leven
in Spanje weer op te pakken.

Kneve] kwam in juli 2022 voorwaar-
delijk vrij, maar moest zich vervol-
gens wel houden aan beperkende
maatregelen zoals een contact-
en gebiedsverbod, spreekverbod,
meldplicht en een cannabisverbod.
Voor zijn arrestatie woonde Knevel
in Spanje met zijn gezin. Hij wil daar
zijn leven weer opbouwen en stelt
dat de tweewekelijkse meldplicht bij
de reclassering in Nederland hem
“erg in de weg zit”.

Zijn advocaat Peter Plasman be-
toogde dat Knevel “geen complot-
denker is, maar dat zijn eigen ver-
haal voor hem waar is”. Het verbod
erover te praten “is een zware in-

greep in de vrijheid van menings-
uiting”, aldus de raadsman. “Je-
zelf kunnen uiten is immers nodig
voor de verwerking van dergelijk
trauma.”

“Een zware ingreep
in de vrijheid van
meningsuiting”

p—

Opmerkelijk was dat journalisten
vanwege “veiligheidsredenen” de
zitting niet mochten vastleggen.
Door het beperkte aantal zitplaat-
sen op de publieke tribune, kon een
deel van de belangstellenden de zit-
ting niet bijwonen. Ook zijn er tij-
dens de zitting verscheidene repri-
mandes uitgedeeld voor het gebruik
van mobiele telefoons. De rechter
doet op 3 juli uitspraak in het Paleis
van Justitie in Den Haag. =




Groeiende groep Nederlanders
stapt uit maatschappij,
wanbetalers bezorgen overheid
handenvol werk

Stapels onbetaalde rekeningen, privé-ambassades, huisuitzettingen en
meters papierwerk: overheidsinstanties hebben steeds meer te stellen
met zelfverklaarde ‘soevereinen’. Een groeiende groep mensen denkt zich
te kunnen onttrekken aan het Nederlandse staatsburgerschap en zich zo
buiten de maatschappij te plaatsen. Maar wat dan? ,,Meneer De Vries? Die
bestaat niet meer.”
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POLITIE TASERT
ONSCHULDIGE
JONGEN (16)

Na inbraak waar hij niks mee te maken had
P

© QY : W

‘ anass.souadi_en 4.276 anderen vinden dit leuk

cestmocro De politie heeft in Almere een taser gebruikt bij de
aanhouding van een 16-jarige jongen. De jongen werd v... meer
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Deens onderzoek.wijst uit dat er 3 soorten batches zijn gebruikt bij de
Coronaprikjes. De blauwe lijn zijn de batches met ernstige bijwerkingen/
sterfte. Toegediend 80. 000 doses. De groene lijnhet meest toegediend
namelijk 800.000x, met matig tot ernstige bijwerkingen.

0908 OE® - BN = . 83%m

¢ Pfizer Vaccine Batches in the E.. .
@& dailysceptic.org

= ————... ——————— ————|
was the recent Danish study showing

enormous variation in the adverse events
associated with different batches of the
Pfizer-BioNTech vaccine, or BNT162b2 per its
scientific codename. The below figure from
the Danish study illustrates this variation.

Suspected adverse events
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Onderzoekers WHO: "Zoetstof
aspartaam mogeljk
kankerverwekkend’

LONDEN - K ankeronderzoekers verhonden aan de Wereldgezondheidsorganisatie melden dat de zoetstof aspartaam mogelijl
kankerverwekkendis, zo schrijft Reuters op basis van meerdere hronnen.

LAATSTE NIEUWS

2046 Engelse media: dit is de
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Donald Rumsfeld and the Strange History of Aspartame

medication, and many others. It also is & chemical hyper sensitization drug so that it

interacts with vaccines, other toxins, other unsafe sweeteners like Splenda which has a

chlorinated base like DDT and can cause auto immune disease. It has a synergistic and

additive effect with MSG. Both being excitotoxins, the aspartic acid in aspartame, and MSG,

the glutamate people were found using aspartame as the placebo for MSG studies, even

before it was approved. The FDA has known this for a quarter of a century and done

nothing even though its against the law!

In 1985, Monsanto purchased G.D. Searle, the chemical company that held the patent to
aspartame, the active ingredient in NutraSweet, Monsanto was apparently untroubled by
aspartame's clouded past, including the report of a 1980 FDA Board of Inguiry, comprised of
three independent scientists, which confirmed that it "might induce brain tumors.” The FDA
had previously banned aspartame based on this finding, only to have then-Searle Chairman

Donald Rumsfeld vow to "call in his markers,” to get it approved. Here's how it happened:




CORONAVIRUS

Coronavirus

Nederlandse Teleartsen Genootschap start
behandelingen tegen vaccinatieschade

e* By Ella Ster — 28 juni 2023 — Updated: 28 juni 2023 © Geen reacties (® 5 Mins Read

De Andere Krant publiceerde een hoopvol artikel van Joris Baas die huisarts
Alexander van Walraven heeft geinterviewd over het behandelen van bijwerkingen
van de Covid-injectie”. Het Nederlands Teleartsen Genootschap (NTG) is nu gestart
met het behandelen van vaccinatieschade. De beroepsgroep van artsen gelooft de

gezondheid van patiénten die na hun coronavaccinatie gezondheidsproblemen

hebben gekregen te kunnen verbeteren. Zonder “100 procent garantie” te kunnen
bieden, maar “wel tegen lage kosten”, stelt Alexander van Walraven, een van de

artsen, tegenover De Andere Krant.




, T Onafhankelijk wetenschappelijk
adviesorgaan voor regering en parlement

Gezondheidsraad > Documenten >

Revaccinatie tegen COVID-19 met het HIPRA-vaccin

Onlangs heeft het Europese geneesmiddelenagentschap EMA het
COVID-19-vaccin van HIPRA goedgekeurd voor gebruik als
revaccinatie bij mensen vanaf 16 jaar die eerder zijn gevaccineerd
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“The Flu did not disappear, it was simply rebranded as Covid.” There was
no “once-in-a-century pandemic”,

Amazing analysis by @JordanSchachtel in the link below

World Health
rganization

Where did the flu go
in 2020 and 20217

Years Flu cases Covid cases
2016-17 29 million 0
2017-18 45 million 0
2018-19 36 million 0
2019-20 38 million 0

2020-21 0.0015 million 32 million



Virusdeeltjes door de tijd heen

Deze grafiek toont het gemiddeld aantal
virusdeeltjes per 100.000 inwoners door de tijd

heen.

Afgelopen jaar

x100 miljard

3.000

0

2

29 jun 2022 26 dec 25 jun 2023

— Gemiddeld aantal virusdeeltjes

Bron: RIVM
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Bundesregierung muss 2.131
Todesverdachtsfille - 12 bei Kindern -
nach mRNA Impfung zugeben

26. Juni 2023

Fuar 2.181 Menschen liegen Verdachtsmeldungen mit Todesfolge kurz nach
einer Corona mRNA Impfung vor. 12 davon waren Kinder bis 17 Jahre. Uber
die Hilfte - genau 1.271 Menschen - starben innerhalb der ersten 7 Tage.

Diese Daten kamen erst nach einer Anfrage des Bundestagsabgeordneten
Thomas Dietz (AfD) an die Bundesregierung zu Tage.

‘Was 15t neu?

Neu ist, dass die Bundesregierung bzw. das zustindige
Bundesgesundheitsministerium BMG die gemeldeten Todesfille im zeitlichen
Zusammenhang mit der mRNA Impfung in dieser Hohe bestatigt.




he Vigilant Fox ' &

M -

[0

p
&
The Amish Died of COVID ata Rate 20 Tin
America

“1 did the calculation,” testified @stkirsch in front of the Pennsylivani

mish people died in Lancaster Country, PA, “the Amish died
t

s A
ate 90 times lower than the infec

Now, how is that possible?™ @stkirsch asked. “iIt's possible bec
Amish aren’t vaccinated. And because th

guideiine of the CDC.” he answered.

“They did not lock down, they did not mask. They did not social
distance, They did not vaccinate, an = i
Amish community to get vaccinated. They ba
guideline that the CDC gave us. Igno

=

rate 20 times lower than the rest of America”™

THE AMISH DIED OF COVID AT ARATE 90
TIMES LOWER THAN THE
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EA B Extremely important information, so I'm going to post it again -
DS tvpova explains:
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The FDA allowed the #Covid #Vaccine manufacturers to use different
versions of the “VACCINE" on humanity, “Different categories entirely™!!
While that’s usually NOT allowed, they made an exception this time &)
People got injected with 4 different things:
1) modified RNA
2) Unmodified RNA

3) Seif amplifying RNA

4) spike protein by itself

They pretty much ran a massive experiment on humanity and have no
clue what the long term outcomes will be
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Professional Basketball player, Oscar Cabrera, died of heart attack while
undergoing a stress test at a health center after being diagnosed with
myocarditis.

He was only 28 years old.

In an Instagram post, Cabrera blamed the vaccine mandates required for
international travel.

24 jun. 2023 - 3,9 min. Weergave
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46 year old former Pittsburgh Steelers linebacker and Supe
champion Clark Haggans died suddenly on June 19, 2023
e was found dead AT HOME.

Another suspicious death of a young athlete

Folks, this isn't going to stop anytime soon.

Clark Haggans, former Pittsburgh Stoolors
linobacker and Supor Bowl champion, dies
aged 46
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Voormalig Belgisch international en'topscorer

Cédric Roussel (45) overleden

Door onze sportredactie

24 jun 2023 om 16:32

Update: 2 dagen geleden S0 reacties | ‘ < Delen J

Cédric Roussel is overleden, meldt zijn oude club Bergen. De voormalig
topscorer van de Belgische competitie is slechts 45 jaar geworden. Hij

overleed zaterdag door een hartaanval.




RIP]
TV Doctor and ‘Vaccination
Expert’ Dr. Alfredo Victoria
Dies Suddenly at 42

Sandra Rose | June 28, 2023 o

A popular Mexican TV doctor who

regularly appeared on “Mexico
mlay” as a “vaccination expert”
8 .

&2 suddenly from a myocardial




WWS rouwt om plotselinge dood van
geliefde trainer Prem Ganpat (56) uit
Goutum: 'ledereen liep met hem weg'

Voetbalvereniging WWS raapt zichzelf bijeen. Zo goed en zo kwaad als het gaat. De plotselinge
dood van trainer Prem Ganpat (56) hakt erin bij de vijfdeklasser.




Alan Hashem &
@AlanHashem

Despite being one of the kindest individuals
in the music industry, Lewis Capaldi has
unfortunately endured an adverse reaction.
It's rather frustrating, but | urge you to watch
this clip that showcases his challenging
battle with Tourette's during a recent
Glastonbury concert.

Tweet vertalen

26 jun. 23 om 05:05 - 109K Weergaven




Madonna stelt tournee uit na

opname intensive care
00

Madonna heeft haar tournee nitgesteld nadat ze zaterdag ziek was geworden en enkele dagen op de Intensive care moq
doorbrengen De 64-jJarige zangeres 1s aan de beterende hand, meldt haar manager Guy Oseary.

LAATSTE NIEUWS

Ex Kevin Cos
veriaten na tqg

Ronnie Flex g
droom die uit

Kim Cattrall;
terugkeer An

Stiefbroer EF
voor uitsprak

__ Pete Davidso
.Op zaterdag 2.4 juni kreeg Madonna een ernstige bacteriéle infectie die leidde tot een o mentale prob
an meerdere dagen op d rertelt Osear ‘ews. Haar gezondheid
. ) 2 - Chrissy Teige
1, maar ze staat nog steeds onder toezicht. Een volledig herstel wordt S12  methulp dra
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Japan - Weekly
Excess Deaths vs
COVID Boosters

Nothing to see here. No signal. Nothing.
Just a coincidence.

JOEL SMALLEY
JUN 24




cestmocrotv and
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WERELDWIJD KRIJGEN ™
STEEDS MEER JONGE
MENSEN KANKER
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@;)3 Liked by izette.polinder and 38.324 others

cestmocrotv Het aantal kankerdiagnoses is in geen enkele
leeftijdsgroep zo fel gestegen als bij de 25 tot 29-jarigen. Dat
blijkt uit een grootschalig Amerikaans onderzoek.

Er is vooral een toename van darm- en huidkanker, maar ook
van maag- alvleesklier-, lever- en schildklierkanker.




16.5MILLION Americans at risk of
stroke from EXERCISING too hard,
study suggests

. Indian scientists created a model for how blockages affected arteries in the neck
- They found high blood flow in those that were partially blocked raised stroke risk
. READ MORE: The six stroke warning signs you may not have heard about

B omOE=E 20 02

Millions of Americans are at risk of a stroke if they exercise too hard, a study
suggests.

Researchers found people with carotid artery stenosis, estimated to affect five
percent of the country, are at risk of suffering sudden clots in the brain from simple
activities like a brisk walk, swimming or even Zumba.

During strenuous exercise, plaque in major arteries can become dislodged and travel
to the brain where it blocks a blood vessel — causing a stroke.

It suggests that as many as 16.5million Americans may want to refrain from going all-
out while they work out.



Victorian Hospital Cardiac Related Hospital
Presentations in Young Children and Adults
SKYROCKET under Dan Andrews Mandates

Looking at 5 Years of Victorian Public Hospital Data Obtained Under the Freedom of

Information Act. We Get a VERY Good Idea of the Average Number of Cardiac Conditions to

Victorian Public Hospitals

O THE NOBODY WHO KNOWS EVERYBODY
JUN 16, 2023

Q 51

D 8 Share

5 Years of Victorian Hospital Data EXPOSES two Unmistakable and Dangerous Patterns
The Dose Pattern of All Age Covid 19 mRNA Clinical Trial Phase "Vaccines” immediately precedes
1) A closely Mirrored Explosion Pattern in Cardiac Conditions for 20-29 Age Group
2) A delayed Mirrored Explosion Pattern In All Age New Covid-19 cases follows

== Yoors of Hospital VAED plus VEMD per Montth 3 Yeors of Monthly New Cases of Covid- 19/ 120 w2 Yoars of Vic Jabs Per Month / 500

Cond-19 Explodes

Pitesr Documents (2dracied hrowgh court actions)
Reveal In Plicar's owm *elifcacy tests” ihat the thied
40000 (Sed) mosd reported Adverss Pront was Covid-19 Beell |
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Marburg Symptoms Are Caused by COVID Injections - Kieran
Morrissey - BioTech Whistleblower

Beware of The Cure: #RiVax - A New #Marburg Vaccine Containing
Deadly Toxin #Ricin




Dr. Ulrich Kutschera
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Skandal! Nach "Coronaschutz-injektion” Gehdrveriust- Ursache-
Wirkung kiar, da andere Ursachen ausgeschlossen werden konnen-
dennoch muss das Opfer den "Beweis™ antreten- Unfaire Behandlung

der Pharma-Versuchskaninchen!

ertaalc - Tt et Duits coor (&0 Je

T e foevarr— + -

Schandaal! Na "corona-beschermingsinjectie” gehoorverlies - corzaak-
gevolg duidelijk, aangezien andere oorzaken kunnen worden uitgesioten
- moet het slachtoffer toch "bewijzen" - oneerlijke behandeling van
farmaceutische cavia's!




Lockdown ‘damaged a generation’, says
former chief medical officer

Dame Sally Davies holds back the tears as she tells Covid inquiry that children are still
suffering from the effects of national shutdowns

ston Blathnaid Corless

Lockdown “damaged a generation” of children, the country’s former top doctor has
told the Covid inquiry.




3 people have acquired malaria in the US. They’re
the first in 20 years.

The cases, identified in Florida and Texas, raise a lot of questions.
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Besmettingen met
potentieel
levensgevaarlijke
westnijlvirus lopen snel
op, dit zijn de symptomen

Het westnijlvirus gaat snel rond in Europa. Volgens
de Europese gezondheidsdienst ECDC gaat het zelfs
om de grootste uitbraak sinds 2018. In het afgelopen
jaar is het virus bij ongeveer 1400 mensen
vastgesteld. Ongeveer honderd patiénten zijn
daaraan overleden. De meeste mensen zijn binnen

Europa besmet geraakt.






Politie probeert te voorkomen dat boeren Al
oprijden

LIVE | FDF verkast demonstratie
met tegenzin naar Malieveld, twee
actievoerders opgepakt

EREE] Het boerenprotest in Den Haag wordt vanmiddag toch op het
Malieveld gehouden. Met tegenzin verhuist Farmers Defence Force (FDF)
de materialen en mensen. Eigenlijk zouden zij demonstreren bij de
Tweede Kamer, maar omdat er te veel mensen worden verwacht, heeft de
gemeente Den Haag dat verboden. In de tussentijd pakte de politie twee
mensen op.




